

ПИК-ИНДУСТРИЯ — НОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГРУППЫ КОМПАНИЙ ПИК



Группа Компаний ПИК объединила производственные предприятия в единую бизнес-структуру. С 1 ноября 2013 года ОАО «ДСК-2», ОАО «ДСК-3» и ООО «ПИК-Автотранс» начали свою деятельность как ОАО «ПИК-Индустрия».

Решение об интеграции предприятий производственного блока было принято в конце 2012 года. За это время была проделана огромная работа по подготовке и разработке новой модели бизнес-процессов, которые повысят эффективность бизнеса. Кроме того, объединение производственных предприятий позволит создать условия для перехода к новым технологиям индустриального домостроения и повысить конкурентоспособность в сфере строительства и девелопмента.

Генеральным директором ПИК-Индустрии назначен вице-президент по промышленности

и строительству Группы Компаний ПИК Константин Кузнецов. Дмитрий Капырин назначен исполнительным директором и будет курировать все производственные направления ПИК-Индустрии. Дирекцию по стратегическому развитию возглавил Александр Грибов — он будет отвечать за внедрение операционных улучшений на предприятии, организационные изменения, а также за оптимизацию загрузки производственных мощностей объединенного предприятия.

Основной площадкой для развития производства и размещения нового предприятия определена территория ДСК-2. Площади, высвободившиеся в результате реорганизации производства и складов, будут использоваться для инвестиционно-девелоперских проектов.

Генеральный директор ПИК-Индустрии Константин Кузнецов отметил, что создание единого

производственного блока — это логичный этап в развитии деятельности Группы Компаний ПИК. Он подчеркнул, что основные задачи, которые сейчас стоят перед новым предприятием — снижение издержек, повышение качества выпускаемой продукции, улучшение потребительских свойств производимых домов, а также рост эффективности производства в целом.

«Интеграция предприятий строительной индустрии позволит увеличить производственные мощности ДСК до 850 тыс. м³ железобетона в год, что составит около 1 млн м² жилья. Объединив ведущие предприятия индустриального домостроения Московского региона в единый промышленный комплекс, мы задаем новый вектор развития строительной индустрии, который соответствует лучшим мировым стандартам индустриального домостроения», — заключил Константин Кузнецов. ○